

## **A Modine sokszínűségi és befogadási nyilatkozata**

A Modine Manufacturing Company (Modine) elkötelezett a globálisan sokszínű és befogadó munkaerő iránt. Tisztában vagyunk azzal, hogy az egyéni különbségek egyedi és értékes perspektívákat jelentenek vállalkozásunk számára, és törekszünk a befogadó és együttműködő munkakörnyezet fenntartására, támogatva ezeket a különbségeket. Meggyőződésünk, hogy ezek hosszú távú sikerünk fontos tényezői.

A Modine erősebbé válik, ha kihasználja – és támogatja – a munkaerő sokszínűségét. Minden embert egyformán és méltósággal kezelünk, és nap mint nap azon dolgozunk, hogy összetartozáson, befogadáson és elszámoltathatóságon alapuló kapcsolatokat alakítsunk ki, ahol a munkavállalókat érdemeik és a Modine alapelvei iránti elkötelezettségük alapján értékeljük. A pozitív munkakörnyezetre vonatkozó globális irányelveink mutatják az utat a tiszteletteljes, tisztességes és biztonságos munkakörnyezet kialakításához minden globális telephelyünkön. Ezek a Modine valamennyi alkalmazottjára és alvállalkozójára kiterjedő irányelvek megerősítik az esélyegyenlőség és az egyenlő bánásmód melletti elkötelezettségünket, tekintet nélkül olyan tényezőkre, mint az életkor, rassz, nem, vallás, nemzeti hovatartozás vagy fogyatékoság. A Modine zéró toleranciát alkalmaz a helytelen vagy diszkriminatív magatartással szemben, legyen az szóbeli, fizikai vagy vizuális.

A Modine valamennyi fizetett alkalmazottja köteles elvégezni a Sokféleség, méltányosság és befogadás (DEI) tanfolyamot, hogy tudatosítsuk bennük azon ígéretünket, miszerint minden alkalmazott számára tisztességes és kellemes munkahelyet biztosítunk. Ez a tanfolyam elősegíti a tiszteletet és azt a meggyőződést, hogy az egyes alkalmazottak egyedisége erősíti a szervezet egészét.

A Modine továbbra is azon dolgozik, hogy sokféle, befogadó, tisztességes és biztonságos kultúrát teremtsen minden alkalmazottja számára, ami lehetővé teszi csapatunk számára, hogy pozitív változást érjen el ügyfeleink és közösségeink életében.

A Modine elkötelezettségével kapcsolatban további részletek a Modine következő dokumentumaiban olvashatók:

- Magatartási kódex
- Pozitív munkakörnyezet irányelvei
- Fenntarthatósági jelentés

Legutóbbi módosítás: 2022. augusztus 12., péntek